
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
(відповідно до пункту 4-1 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань: Рівненський окружний адміністративний суд; вул. 16 Липня, 87, м. Рівне, 33028; 

код за ЄДРПОУ – 34847329.  

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Конверти (код ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»: 30190000-7 Офісне 

устаткування та приладдя різне).  

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-08-17-002497-a. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Інформація про 

технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі наведена в Додатку 1 до 

Тендерної документації.  
Кількість поставки товару: конверт С5 – 1000 шт; конверт С6 – 8000 шт; конверт С4 крафт з 

розширенням – 1000 шт.; конверт для дисків CD – 2000 шт.  

Пропонований учасниками закупівлі товар має бути: 

- новим (не бути таким, що вживався чи експлуатувався);  

- виготовленим відповідно до стандартів, показників і параметрів, що діють на території 

України, ДСТУ та ТУ, затвердженими для вказаного виду товарів. 

Товар не повинен мати дефектів, пов’язаних з матеріалами та/або роботою по його 

виготовленню, які виявляються в результаті дії або упущення виробника, та/або пов’язаних з 

його доставкою постачальником. 

Вимоги до пакування товару: товар запаковується та поставляється в індивідуальній упаковці 

таким чином, щоб забезпечити його цілісність та схоронність під час транспортування й 

зберігання. 

Вимоги до безпечності товару: товар, що пропонується учасником, повинен відповідати 

встановленим для даного виду товарів технічним вимогам, що підтверджує його якість та 

безпечність для життя і здоров’я людини. 

Орієнтовна очікувана вартість предмета закупівлі: 16 800,00 грн (шістнадцять тисяч 

вісімсот гривень нуль копійок), з ПДВ. 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета 

закупівлі: Очікувана вартість предмета закупівлі визначена з урахуванням кошторисних 

призначень та помісячного плану асигнувань бюджету суду на 2023 рік. 

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України затверджена 

примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 №275 (зі 

змінами), якою передбачені методи визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 

1) здійснення пошуку, збору та аналіз загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто 

інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих 

торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель 

«Прозоро», тощо; 2) отримання комерційних (цінових) пропозицій від виробників, офіційних 

представників (дилерів), постачальників; 3) у разі обмеження конкуренції на ринку певних 

товарів та враховуючи їх специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх 

закупівель аналогічного товару га/або минулих періодів (з урахуванням індексу інфляції, 

зміни курсів іноземних валют).  

Для розрахунку очікуваної вартості предмета даної закупівлі використано метод порівняння 

ринкових цін, які отримані шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації 



про вартість послуг, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі та в електронній 

системі закупівель «Prozorro». 

Крім того, при визначенні очікуваної вартості предмета закупівлі враховано показники 

фактичного обсягу споживання Рівненським окружним адміністративним судом конвертів за 

аналогічні минулі періоди, а також прогнозовані натуральні й вартісні показники споживання 

вказаного товару до кінця 2023 року. 

 

Закупівля: https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-08-17-002497-a 


